



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

POLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 14. ☎:231-3131 Fax:231-3133

e-mail: wintermantel.zsolt@ujpest.hu

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére

Tárgy: javaslat az ÉPIT Zrt. alapító okiratának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 153/2012. (VI.28.) és a 154/2012. (VI.28.) számú határozataival úgy döntött, hogy Újpest Önkormányzata a névérték 80 %-áért megvásárolja a Fővárosi Önkormányzat és az ÚV Zrt. tulajdonában lévő ÉPIT Zrt. részvényeket. A részvények átruházására időközben sor került, így valamennyi részvény az Újpesti Önkormányzat tulajdonát képezi. Mivel a társaság a jövőben egyszemélyes részvénytársaságként működik tovább, ezért a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek megfelelően a Társaság eddigi alapszabályát módosítani szükséges és azt alapító okiratként kell egységes szerkezetbe foglalni.

Javaslom továbbá, hogy a társaság nyomdai úton előállított részvényei kerüljenek átalakításra dematerializált részvényekké, mert így a részvények biztonságos őrzésével kapcsolatos feladatokat nem kell ellátnunk.

Újpest, 2012. szeptember 17.

Wintermantel Zsolt

Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az Észak-pesti Ingatlan- és Térségfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli részvényese jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

- 1, elfogadja a valamennyi részvényének megvásárlása folytán egyszemélyessé vált Észak-pesti Ingatlan- és Térségfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapító okiratát,
- 2, egyetért azzal, hogy az Észak-pesti Ingatlan- és Térségfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság nyomdai úton előállított részvényei dematerializált részvényekké kerüljenek átalakításra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntések végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására.

Felelős: polgármester

Határidő: 90 nap